
Megoldás. Rendezzük át az egyenletet, és adjunk mindkét oldalhoz x-et:
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A

√
x 
sak akkor értelmezett, ha x ≥ 0, ekkor láthatólag a jobb és a bal oldal is legalább 0, és a négyzetfüggvény

köl
sönösen egyértelm¶, így gyököt vonhatunk:

x
3
+ x

0,5
= x

1,5
+ x

0,5
+ 1, x

3 − x
1,5 − 1 = 0.

Helyettesítsünk y = x
1,5

-t: y
2 − y − 1 = 0. A másodfokú egyenlet gyökei:
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Az x
1,5

hatványfüggvény akkor értelmezett, ha x nemnegatív, ekkor a hatványérték, azaz y is nemnegatív. Ez kizárja

az els® gyököt. A második gyökb®l:
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≈ 1,378.

Ez az egyenlet egyetlen megoldása.
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